
A	 Calcul •   Calcule.

B	 Numération •  Compte de 10 en 10.   

		

C	 Résolution de problème •  Tirobot achète une bande-dessinée à 15 euros,  

		  une figurine de Superchoupi à 20 euros et un jeu vidéo à 25 euros. 

		  Il paie ses achats avec un billet de 100 euros. Combien le caissier va-t-il lui rendre ?

2 340

4 726

3 090

Ta recherche : 

 

Phrase réponse : __________________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________________________________________________

3 x 2 = ___________  

6 x 4 = ___________ 

7 x 8 = ___________  

5 x 6 = ___________   

3 x 5 = ___________  

9 x 5= ___________
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